

Lucrari de intretinere si reparatii linii CF (pret inclus materiale, manopera si utilaje): Linia 511 Gura Humorului - Ilva Mica, interval statie Sadova-Pojorata, TN km 74+912.

I.D.: 67127577

Documente participare:

- Caiet de Sarcini.pdf
- Modele formulare.docx
- draft contract.pdf
- anexe C.S. ant.-lista cant.de lucrari.pdf
- FisaDate_DF1140447.pdf
- DUAE_CERERE_164009.xml

Data publicarii	15.03.22	Coduri CPV	45234116-2
Termenul limita pentru depunere:	14.04.22	Pretul estimativ:	689.075,63 RON - 689.075,63 RON

Descriere: Obiectul prezentului contract il reprezinta achizitia lucrarilor ce se vor executa pe linia CF 511 Gura Humorului - Ilva Mica, interval de stație Sadova-Pojorata, la km 74+912, unde este amplasată trecerea la nivel cu calea ferată ce intersectează DN 17 (E 585), realizată cu dale elastice tip STRAIL. Datorită traficului auto foarte intens și de tonaj greu ce tranzitează zona, precum și datorită traficului feroviar, starea carosabilă a trecerii la nivel și starea suprastructurii feroviare este la limita instrucțională prevăzută de reglementările în vigoare. Înregistrarea traficului auto de tonaj greu și intensitate ridicată, influențează în mod direct sistemul elastic din care este realizată partea carosabilă a trecerii la nivel, care se află într-o stare de degradare accentuată, aspect care poate pune în pericol circulația rutieră și feroviară. Ordonanța Guvernului nr. 43/1997 privind regimul drumurilor, prevede la art. 32 ,, Întreținerea trecerilor la același nivel, paza și securitatea în limitele zonei de siguranță a căii ferate revin deținătorului acestei căi". Lucrarile necesare vor fi efectuate doar de catre personalul calificat din cadrul societătilor specializate, autorizate și agrementate AFER în acest scop. Lucrarile care fac obiectul contractului se efectuează în conformitate cu Instrucția de întreținere a liniilor ferate nr. 300 și se executa în scopul remedierii unor deformații aflate la limita toleranțelor, precum și pentru prevenirea unor deranjamente locale. Lucrarile prevăzute a se efectua nu se supun autorizării conform prevederilor din Legea nr. 50/1991 actualizată - privind autorizarea executării lucrărilor de construcții. Nota: Numar zile pana la care se pot solicita clarificari înainte de data limita de depunere a ofertelor: 16 zile inainte de data limita de depunere a ofertelor. Entitatea contractanta va raspunde la solicitarile de clarificari in a 12-a zi inainte de data limita de depunere a ofertelor (entitatea contractanta raspunde clarificarilor intr-o singura zi). Entitatea contractanta va raspunde doar la solicitarile de clarificari adresate de operatorii economici pana la termenul limita stabilit.